
Stredajší online meeting so zahraničnými študentmi ma veľmi potešil. Všetky pripravené 

aktivity na spoznanie zahraničných krajín boli super. Najviac ma zaujala Južná Afrika, vôbec 

som nevedel, že má až 11 úradných jazykov!       (Miroslav, Kvinta) 

 

 

V utorok sme mali v rámci anglického jazyka hodinu s dobrovoľníkmi z rôznych zemí, ktorí 

nám prišli porozprávať o zvykoch, tradíciách a jazykoch ich krajín. Samozrejme, komunikovať 

sa s nimi dalo iba v Angličtine :-), takže sme sa museli snažiť najlepšie, ako sa  vedeli, aby nám 

porozumeli. Pre mňa osobne bola táto skúsenosť veľmi obohacujúca, pretože mám záujem ísť 

niekedy v budúcnosti na jazykový pobyt a tým pádom som si mohla na tejto hodine na vlastnej 

koži vyskúšať, aký je to pocit dorozumievania sa v cudzom jazyku a ešte k tomu s úplne 

odlišnými prízvukmi. Páčilo sa mi aj, že do takých tých "klasických" hodín angličtiny sme 

vsunuli niečo tak krásne autentické a zaujímavé. Ja teda túto skúsenosť hodnotím veľmi kladne, 

som maximálne spokojná a teším sa na ďalšie podobné hodiny :-)...           (Barborka, II. A) 

 

Aj keď sme nerozumeli všetkému, bol úžasný pocit počuť rodenú Nemku, všimli sme si, že 

jej a naša výslovnosť je úplne iná. Na hodinách sme sa nenudili, mali sme spolu zaujímavé 

prezentácie, ale aj menšie pokusy o spoločný rozhovor. Za mňa sa mi to veľmi páčilo, myslím 

že môžem povedať, že naša skupina z nemeckého jazyka je otvorená každej novej veci. Bolo 

to super, ďakujeme Finja.                  (Adam Stratilík, Andrej Bartoš a Leila Strydom I. B) 

 

Pred pár týždňami sme my, I.A, dostali možnosť na hodinách nemčiny nabrať viac skúseností 

v tomto predmete. Pani učiteľka M. Mikušková nám sprostredkovala Finju, rodáčku z 

Nemecka. Vďaka nej sa obohacuje naša slovná zásoba z oblasti rôznych tém, dostáva sa nám 

do uší pravý nemecký prízvuk a rozvíjame si komunikáciu. Našich 45 minút online výučby je 

intenzívne využitý čas, a to prostredníctvom viacerých aktivít a cvičení. Sme vďační za všetky 

nové poznatky a vedomosti, ktoré nám umožnila získať. Ďakujeme! 

 

                                                                                     (Soňa Staňová, Adela Grulichová I. A) 

 

 


